

重点 >

佳节至,本报邀商家为市民“送礼”

商家为军人、教师、困难市民进行大幅度优惠,可获得本报品牌宣传推介

本报单县9月9日讯(记者

牟张涛) 纪念抗战胜利70周年阅兵式,对于国人的自豪感还在心中回荡,那些抗战老兵的坚毅也让我们备受鼓舞;教师节来临,那些给予我们知识和人生导向的恩师,我们还久久怀念;中秋节将至,一些贫困家庭还没有钱购置些物品……佳节将至,本报为回馈单县读者长久以来的支持和厚爱,特邀请单县爱心商家为市民“送大礼”。

单县自古为礼仪之乡,涌现出多位德才兼备之人。该县善文化历史悠久,目前正积极传承善

文化,践行善文化蔚然成风且硕果累累。有爱的地方总是那么美好,爱心哺育下的净土总会让人神往,单县已在鲁西南这片广袤的土地上绽放华彩。

为传承善文化,弘扬正能量,让单县市民感受到身边的温暖。本报邀请单县爱心商家为市民送大礼。具体方式为:商家看到报道后和本报取得联系,将对市民推出的优惠活动告知本报,可针对军人、教师、困难群众以及普通市民推出不同的优惠活动以及活动时间。也可根据自身意愿单独针对某一群体推出优

惠活动,本报将在报纸上进行介绍。

本报将对爱心商家信息进行及时汇总,利用本报多个平台进行推介,如报纸、微信平台等。本报将在报纸重点版面开辟专栏,对商家的爱心优惠信息进行展示。为感谢商家的爱心举动,本报将对爱心商家的经营位置、业务范围、联系电话一并进行品

牌推介。

齐鲁晚报成立于1988年,在27年的风雨历程中逐渐发展壮大。齐鲁晚报一贯坚持正确的舆论导向,坚持“服务读

者,奉献社会,成就自我——办主流大报,树百年品牌”的核心价值理念,始终恪守“我们就在您身边”的服务理念,不断提升员工素质,提升报纸品位,全力打造新闻精品,满足读者高尚需求。

为深耕县域,齐鲁晚报,新单县应运而生,创刊后得到单县社会各界的关注和支持,目前发行量稳定在每期两万份,每周一期,覆盖单县企事业单位、商业门店、城乡居民家中。

活动咨询电话:13356207888、18453053391

国土资源局召开 征地价格听证会

本报单县9月9日讯(通讯员 姜信一) 9月8号,单县国土资源局在局会议室召开了《单县征地区片综合地价调整》听证会。县农业局、县财政局、县物价局、县统计局等相关负责人,地价调整涉及到的乡镇(办事处)负责同志参加听证。

会上,菏泽惠诚资产评估有限公司对听证事项情况进行了基本情况说明。随后,听证代表针对征地价格、测算方法等方面提出了意见和建议,听证人员一一作了解释和答复。

此次听证会既向地价调整涉及到的部门及乡镇(办事处)详细介绍了地价调整事项基本情况,又认真听取了他们反映的问题和意见。

单县国土资源局相关负责人表示,会后要认真归纳总结,及时按照同地同价、前后衔接,平稳过渡的原则,将提出的意见、建议吸纳到这次征地区片综合地价调整成果之中,做到征地补偿标准更加客观实际,使农民权益得到保障。

为学生把好安全关



为全力做好校园消防安全保卫工作,坚决遏制校园各类火灾事故的发生,近日,单县公安局组织民警开展全县中小学开学前消防安全专项检查,全力筑牢校园安全“防火墙”。

本报通讯员 李猛 摄影报道

单县中心医院

心血管介入治疗水平再上新台阶

本报单县9月9日讯(通讯员

刘朝晖 锺睿) 近年来,单县中心医院心内科在马建亮教授的带领下,心血管介入治疗取得了较大的发展,不断开展新业务技术,拓展了新的治疗方法和领域,为科室和医院的发展提供了有力的技术支撑和技术储备,增强了医院的核心技术竞争力。

在心脏起搏治疗方面,该院心内科目前先期开展了单腔、双腔起搏器的使用,有能力开展植入式自动除颤复律器及抗心力衰竭起搏器。针对慢-快综合

征,阵发性房颤及部分长持续性房颤房速或室速患者,使用先期开展的右室流出道主动螺旋电极起搏,结合心室起搏管理(MVP)、心房优先传导(Seach AV+)等算法起搏器的使用,有效降低了患者心力衰竭的发生,控制或减少了房颤发生率,达到国内先进水平,省内领先水平。

该院心内科在此领域再次取得新进展,过去双腔起搏心房电极常规采用被动电极固定右心耳起搏,技术相对简单,固定也比较可靠,脱位率、心脏穿孔率低,右心

耳起搏虽然保留或恢复了房室顺序传导,但是其与正常相比还是存在左、右房不同步,从而增加了房颤的发生。近年来,国外学者尝试低位房隔起搏或高位房间隔起搏,以增加双腔起搏时心腔、尤其是心房间同步性,以期进一步降低房颤的发生率,临床研究结果达到预期的目的,房间隔起搏,尤其是低位房间隔起搏降低了房颤的发生率,并且改善了房间传导,但是,房间隔起搏存在着操作技术复杂、容易导致心脏穿孔等风险,需使用特殊器械和设备,因此

国内外开展此项技术上不够成熟,国内尤其如此,只有少数大医院心脏中心正在尝试开展。

该院心内科马建亮教授出于医者仁心,勇于攻坚克难,敢为人先,自今年以来,以精湛的技术水平,开展房间隔起搏已获较大突破,先后成功为4例心源性晕厥,慢-快综合征患者,其中包括一例先天性心脏病法洛氏四联征术后按常规方法不能进行右房耳起搏患者实施了低位和高位房间隔起搏,均取得了良好的治疗效果,达到了省内领先水平。

为民服务 从心开始



为进一步提升为民服务、廉洁奉公的宗旨意识,9月6日,龙王庙镇党委积极引导镇党员干部认真学习党中央反腐败文件精神,组织开展了以反腐败为主题的教育活动。活动中,党员们观看了《焦裕禄》宣传教育片,并进行了讨论,党员干部们积极发言,表达自己的意见和想法,并对自己今后的工作如何廉政作出表态。

通过活动的开展,全体党员干部表示,要向焦裕禄等先进模范看齐,努力提高自身党性修养,提升工作能力,时刻牢记“莫伸手,伸手必被捉”,努力为龙王庙镇的廉政建设工作作出自己的贡献。

本报通讯员 樊倩倩 摄影报道

